
Движение –
жизнь!



Найти расстояние между 
точками:

АМ = … , если А (7) и М (21);14
ВС = … , если В (13) и С (25);

DK = … , если D (0) и К (37);

ЕF = … , если E (3) и F (18);
XY = … , если X (17) и Y (26).
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❖ Что такое числовой луч? 

❖ Где используется луч?

❖ Назовите число, соответствующие 
началу луча.

❖ Что такое координата?

❖ Как по-другому называют числовой 
луч?



Одновременное 
движение по 

координатному 
лучу









t мин 0 1 2 3 4 t
ХA

ХB

№2 (а).

ХA  = 
ХB = 



t мин 0 1 2 3 4 t
ХA 2

ХB 22

№2 (а).

ХA  = 
ХB = 



t мин 0 1 2 3 4 t
ХA 2 4

ХB 22 19

№2 (а).

ХA  = 
ХB = 



t мин 0 1 2 3 4 t
ХA 2 4 6

ХB 22 19 16

№2 (а).

ХA  = 
ХB = 



t мин 0 1 2 3 4 t
ХA 2 4 6 8

ХB 22 19 16 13

№2 (а).

ХA  = 
ХB = 



t мин 0 1 2 3 4 t
ХA 2 4 6 8 10

ХB 22 19 16 13 10

№2 (а).

ХA  = 
ХB = 



t мин 0 1 2 3 4 t
ХA 2 4 6 8 10

ХB 22 19 16 13 10

ХA  =
ХB =

№2 (а).

2 2 * t+
22  – 3 * t



t мин 0 1 2 3 4 t
ХA 2 4 6 8 10 2 + 2 * t

ХB 22 19 16 13 10 22 – 3 * t

ХA  = 2 + 2 * t
ХB = 22 – 3 * t

№2 (а).



t мин 0 1 2 3 4 t
ХC 30 24 18 12 6 30 – 6 * t

ХD 42 51 60 69 78 42 + 9 * t

ХC  = 30 – 6 * t
ХD = 42 + 9 * t

№2 (б).



t мин 0 1 2 3 4 t
ХE 8 12 16 20 24 8 + 4 * t

ХF 32 44 56 68 80 32 + 12 * t

ХA  = 8 + 4 * t
ХB = 32 + 12 * t

№2 (в).



t мин 0 1 2 3 4 t
ХK 20 35 50 65 80 20 + 15 * t

ХM 60 65 70 75 80 60 + 5 * t

ХA  = 20 + 15 * t
ХB = 60 + 5 * t

№2 (г).



S V t

Автомобиль 450 км    ? 5 ч

Велосипедист 36 км    ? 2 ч

Во ? <

1). 450 : 5 = 90 (км/ч) – скорость автомобиля.

2). 36 : 2 = 18 (км/ч) – скорость велосипедиста.  

3). 90 : 18 = 5 (раз) 

№3.

Ответ: скорость автомобиля больше скорости 
велосипедиста в 5 раз.



Школа настроения


